



天安集团

天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2021年5月

31日

第5期

(总第260期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

札萨克镇“村村通公交项目”启动仪式隆重举行

本报讯(阿康公司 高宇)5月17日,札萨克镇“村村通公交项目”启动仪式隆重举行,札萨克镇政府党委书记王海峰、镇长阿拉腾宝、副镇长高卡文、天安集团副总裁兼公交总公司总经理刘恭明、公交总公司副总经理兼营运部部长武爱琴、阿康公司经理张云等人参加了启动仪式。

活动现场,札萨克镇政府党委书记王海峰勉励交通运输系统广大干部职工要进一步抬高标杆、开拓创新,提高服务

品质,确保安全稳定,不断提升群众对公共交通的获得感与幸福感。

副总裁兼公交总公司总经理刘恭明在致辞中表示,天安公交集团自1993年成立以来秉承“让百姓满意,政府放心,企业健康发展”的经营理念,集团上下群策群力,开拓进取,为打造安全公交、文明公交、便捷公交、绿色公交作出了不懈的努力。2021年在政府部门的大力支持下,在交通主管部门的正确领导下,天安

公交开通了札萨克镇村村通公交线路,满足了广大农牧民群众“行有所乘”的需求,也让公交便民服务真正走进了广大农牧民的生活。

启动仪式结束后,札萨克镇政府党委书记王海峰、镇长阿拉腾宝、副镇长高卡文、天安集团副总裁兼公交总公司总经理刘恭明、阿康公司经理张云等人一起坐上了公交车,感受村村通公交的舒适与便捷。



链接

札萨克镇村村通公交共计开通2条线路,运行模式为环形发车,每车每日运营两班次,上下午各一次。

公交一线:开通札萨克镇便民大厅至石拉乌素煤矿的西环形线路。线路站点:便民大厅→税务所→塔尔河村四社村口→查干柴达木村村史馆→给勒登嘎查村委会→红庆河煤矿生活办公区→新街村→税务所→阿木图庙村→札萨克召村村口→都嘎敖包嘎查村委会→塔日雅柴达木村村口→乌嘎柴达木村委会→台格嘎查→查干淖尔嘎查村委会→巴嘎柴达木村村口→石拉乌素煤矿生活办公区→门克庆嘎查村委会→壕赖柴达木村→毛盖图村→高勒庙村村委会→巴音盖村村委会→树壕村村口→黄陶勒盖村村口→便民大厅→税务所。

公交二线:开通札萨克镇财税所至石拉乌素煤矿的东环形线路。线路站点:财税所→便民大厅→塔尔河村一社→哈日木乎尔村→马泰壕煤矿生活办公区→玛勒庆壕村村委会→乌兰陶勒盖村村委会→营盘河村村委会→便民大厅→财税所→黄陶勒盖村村口→树壕村村口→巴音盖村村委会→高勒庙村村委会→查干淖尔嘎查村委会→巴嘎柴达木村村口→石拉乌素煤矿生活办公区→门克庆嘎查村委会→壕赖柴达木村→毛盖图村→台格嘎查→乌嘎柴达木村委会→塔日雅柴达木村村口→都嘎敖包嘎查村委会→札萨克召村村委会→阿木图庙村村委会→黄陶勒盖村村口→便民大厅→税务所,运行模式为环形发车,每车每日运营两班次,上下午各一次。

天安公交在第六届“宇通杯”全国公交驾驶员节能大赛中获奖

本报讯(安全部 高虹强)2021年5月26日,由中国土木工程学会城市公共交通分会、中国公交信息网、城市公交信息网主办,郑州公交集团承办的“第六届(2021)宇通杯全国公交驾驶员节能技术大赛”决赛在郑州公交驾驶员培训中心举

行。大赛以“创建绿色公交,树立节能标兵”为主题,汇聚全国73座城市,82家公交企业的168名选手同台竞技,一展风采。东胜公司康军、阿康公司唐成忠代表天安公交集团参加了比赛。

为了让参赛驾驶员熟悉比赛规则,赛前安

全部全体工作人员由宋建文部长带领,在苏家渠停车场布置了模拟赛道,两名参赛者信心百倍、精神饱满,练起车来刻苦认真,经过近一个月的紧张训练,奔赴赛场。

本次大赛分为理论知识、实操项目、故障判断、例行保养四

个大项,实操环节又分单边桥、限宽门、车站停车、坡道停车、港湾车站停车、连续障碍、起伏路面、终点靶心定位、S弯九个项目。

天安公交的两名参赛驾驶员面对来自全国各地的驾驶精英们,不畏强手、顽强拼搏、

敢于挑战,努力发挥驾驶技能,展现天安公交人的风采,最终获得10.5米纯电动车型“节能能手”和12米纯电动车型“节能能手”两项荣誉称号,同时天安公交集团还荣获“优秀组织奖”,领队宋建文部长获得大赛“先进个人”荣誉称号。



阿康公司唐成忠获得“节能能手”称号,上台领奖

锡市公司召开职工表彰大会



2021年5月20日,锡市公交总公司“2020年度职工表彰大会”在公司四楼召开,公司总经理贺国瑞、公司副经理董晓强、公司副经理吕晓科参加此次大会,公司副经理张立国主持会议。

会上,公司总经理贺国瑞向大会致辞,公司副经理张立国宣读了2020年度表彰决定,出席大会的各位领导为获奖职工颁发了荣誉证书。

2020年是困难与团结同行的一年,面对疫情我们众志成城,用实际行动为抗击新冠疫情做出了公交人应有的贡献。2020年也

是挑战与机遇并存的一年,面临全球性突发公共卫生事件,我公司在政府以及交通主管部门的支持与关怀下,全体员工共同努力基本完成了年初的各项工作任务。

在2021年,锡市公司会继续把安全生产意识扎根深处,切实保证运营安全。牢固树立“服务第一、乘客至上”的服务理念,把公交服务工作做实、做细。

在2021年,锡市公司还要大力弘扬企业精神和先进精神,脚踏实地,真抓实干,为实现公司发展的战略目标而努力奋斗。

锡市公司 安燕妮报道

激情 创新 执行
依规守法 义利兼顾 创造价值